
 

Ata da Trigésima Primeira Reunião Pública Ordinária da Câmara 

Municipal de Coronel Pacheco - MG, realizada no dia vinte e dois de 

outubro de dois mil e doze, às dezenove horas, no Salão das Sessões “Dr. 

Tancredo de Almeida Neves”, “Sob a Proteção de Deus e em nome do 

Povo deste Município, iniciamos nossos trabalhos”. Após o Presidente 

Vereador Wanderley Avelar Fonseca proferiu chamada dos Senhores 

Vereadores Davis Cristian de Landa, Ernani Pedro da Costa, Geraldo 

Euzébio Mourão, João Ferreira Gomes, Márcio Reginaldo da Silva e 

Rodrigo Knop Delage. Presidente justificou a ausência dos Vereadores 

Geraldo Alves de Faria e Joaquim Elesbão Meireles, para tratarem de 

assuntos afetos ao Município. Presidente convidou para compor a Mesa 

como Secretário em exercício o Vereador Rodrigo Knop Delage. 

Presidente pediu ao Vereador Márcio Reginaldo da Silva que proferisse 

a leitura de um Versículo Bíblico. Após o Presidente solicitou ao 

Secretário em exercício que proferisse a leitura das Atas anteriores que 

após de lidas foram colocadas em discussão e votação, havendo uma 

ressalva feita pelo Vereador João Ferreira Gomes, na Ata da Trigésima 

Reunião Pública Ordinária, aonde disse que quando pediu ao futuro 

Prefeito Elesbão a conclusão do muro do cemitério municipal, no sentido 

que houve desrespeito para com sua pessoa, pois havia pedido a 12 

(doze) anos e não foi atendido, após esta correção as presentes atas 

foram aprovadas por unanimidade dos votos dos Senhores Edis. Não 

havendo leitura de correspondência o Presidente convidou para compor a 

Mesa as seguintes autoridades presentes: Doutor Breno Braga Scarlatelli 

- Ex-Presidente e Ex- Vereador desta Casa, Senhor Luiz Carlos de 

Oliveira - Vereador eleito, Doutora Caroline Fávero Lima Delage - 

Assessora Jurídica deste Poder Legislativo, Senhorita Raquel de Jesus 

Rosa- Presidente do Sindicato Sinsermel, Senhora Telma Aparecida 

Ribeiro Ferreira - Representando a Comunidade do Bairro Nossa 

Senhora Aparecida, Senhor Raymundo César Verassani de Souza - 

Presidente da AEEGL e Natália Maria de Campos Pereira - 

Representando a APAPE. Presidente passou para apresentação de 

Proposições: Vereador Davis Cristian de Landa apresentou Moção de 

Parabenização N° 020/2012 - Que se envie Moção de Parabenização a 

Equipe Campeã do Regional de Malha 2012 os Senhores: JOSÉ 

CAMILO DE OLIVEIRA FILHO, JOSÉ EUGÊNIO 

MONTEBUNHULI, JOSÉ NEVES CARVALHO NETO, JOSÉ 

GUILHERME DA SILVA, JOSÉ GOMES DA SILVA, JOÃO 

BATISTA DA SILVA, WALDIR DOS REIS, JUCELINO RABELO 

LIMA, MAXWEL TAVARES, MELQUÍADES TEODORO DOS 

ANJOS, MARCIAL DOS SANTOS DORNELAS E GLÁUCIO 

VENTURA LOURES, realizado em 30 de setembro de 2012. Presidente 



passou a palavra ao Orador Inscrito: Breno Braga Scarlatelli que se 

dirigiu a Tribuna Livre desta Casa manifestou saudações aos presentes e 

falou sobre atuação dele e seu trabalho como Presidente da Câmara 

Municipal de Coronel Pacheco na Gestão 2007 a 2008. O motivo de sua 

vinda aqui hoje foi para esclarecer a respeito que como Presidente da 

Câmara Municipal de Coronel Pacheco atuou dois anos no período de 

2007 a 2008, no qual recebeu recentemente uma intimação do Ministério 

Público do Estado de Minas Gerais para ser testemunha no dia 4/10/2012 

e vai responder também como Ex-Presidente desta Casa em relação o 

fato principal que era o Nepotismo que acontecia nesta cidade. Ele como 

Vereador sempre alertou para esta questão, mas nunca teve respaldo. E o 

Ministério cobrou uma Lei contra prática de nepotismo neste Município 

que não existia. Fez a Lei e na época foi aprovada pelos noves 

Vereadores, mandaram para o Prefeito que não sancionou cabendo então 

ele como Presidente da época promulgá-la. E cumpriu a Lei, para não 

chegar como chegou o dia de hoje e ter que arcar com as conseqüências. 

Foi intimado e vai falar o que aconteceu na época. Finalizou dizendo que 

veio hoje para prestar uma satisfação a esta Casa e demonstrou total 

respeito a quem está sentado nesta cadeira. Presidente passou para 

Segunda Parte: Ordem do Dia: Apresentação, Discussão e Votação dos 

Pareceres das Comissões de Legislação Justiça e Redação, Fiscalização 

Financeira e Orçamentária e Serviços Públicos Municipais aos 

Requerimentos N°s 020/2012, 021/2012, 022/2012, 023/2012, 024/2012, 

025/2012 e 026/2012. Pareceres das Comissões e Requerimentos foram 

aprovados em votação única por unanimidade dos votos dos Senhores 

Edis. Presidente solicitou que constassem em ata que todos os pareceres 

e proposições constantes da Ordem do Dia foram entregues aos 

Vereadores, antes das votações respectivas, mediante Termo de 

Recebimento. Presidente passou para a Terceira Parte: Grande 

Expediente declarando palavra livre aos Senhores Vereadores. Vereador 

João Ferreira Gomes manifestou saudações aos presentes. Falou com 

esta Audiência Pública realizada hoje primeiramente nosso compromisso 

é com o Município. E salientou que na sua época como Presidente 

encaminhou para o Ministério Público do Estado de Minas Gerais vários 

ofícios solicitando a realização do Concurso Público no Município de 

Coronel Pacheco, isto consta nos arquivos deste Poder Legislativo. E 

veio uma correspondência do Ministério Público aonde não tinha 

impedimento para realização do Concurso Público do Município, pois 

não houve irregularidade quanto à firma contratada. Disse da 

necessidade de se fazer concurso público, pois agora os contratados 

estarão sem seus direitos. Falou que quando era Presidente tratava todos 

os Vereadores iguais. Finalizou ressaltando que seu maior orgulho foi ser 

Vereador e fez história nesta cidade. Vereador Márcio Reginaldo da 



Silva manifestou saudações aos presentes e pediu a título de 

esclarecimento, pois esta semana foi abordado por duas mães que 

reclamaram de estarem cortando os respectivos vales transportes 

interestadual de filhos que vão para a faculdade no período diurno. E 

como princípio democrático não pode misturar política e prejudicar o 

povo.  Precisa haver responsabilidade e se estava acontecendo antes, 

porque não está acontecendo agora. Então porque não manter esta 

responsabilidade e democracia para o povo independente de voto e 

política. Sabemos da dificuldade então pediu que fosse esclarecido para 

esta Casa, o motivo de está sendo cortado os vales de alguns alunos que 

se encontram na faculdade. Vereador Wanderley Avelar Fonseca 

manifestou saudações aos presentes e defendeu a realização de concurso 

público, esperando que seja feito na próxima legislatura. E não havendo 

mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada esta Sessão. E, eu, 

Rodrigo Knop Delage, Vereador, Secretário em exercício desta Reunião, 

lavrei a presente Ata que após de ser lida, e, aprovada vai assinada por 

mim, e, pelos demais Membros desta Mesa Diretora. Coronel Pacheco, 

29 de outubro de 2012.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


